Mardi 31 mars

Calcul mental

9xd4=_ 13x100=_ 7x50= 60x70=_
7x7=_ 48x10=_ 3x300= 90x30=_
6x8=_ 201x10=_ 5x40= 500x20=_
5x7=_ 20x100=_ 13x200=  40x80=_
8x9=_ 906 x 100 = 9x80=_ 900x40=
7x8= 800x10=_ 6x300=_ 200x300=_

Le nombre du jour : 3 905 076

-en lettres :

-décomposition :

-le chiffre des centaines :

-le nombre de dizaines de mille :

-encadrer au millier : <3905 076 <




Rituel de grammaire :

Indique la nature des mots en gras

Nous travaillons mais nous sommes a la maison.

Rituel de conjugaison :

1) Souligne les verbes et indique le temps de la phrase : passé, présent ou futur.

a. L’école n’était pas encore obligatoire au début du 19¢me siecle.
b. Tu as cueilli des framboises dans le jardin ce matin.

c. Tu partais pécher avec ton grand-pére.

d. Elle écoute les informations a la radio.

2) Remets les phrases dans 1’ordre chronologique.

a. Mais les actions de I’homme ont abimé la planéte.

b. Avec les efforts de chacun, notre planéte sera sauvée.

c. La protection de I’environnement devient nécessaire.

d. Pendant longtemps, on a cru que les ressources de la Terre étaient inépuisables.

Rituel d’orthographe
1) Compléte par est ou es ou et.
a. Il T’heure de s’en aller.
b.Tu  slre de ne pas I’avoir vu ?
c.Sonpere  samere ne veulent pas qu’il mange des bonbons des gateaux.
d. Ma grand-mere gentille calme contrairement a toi qui méchante
e. Avec une avance de deux minutes trois secondes, tu déclaré vainqueur.
f. A votre avis, quel le monument le plus visité de France ?
g Tu sur le seuil de la porte tu étonné car on ne répond pas.
Attention :

Es : étre, 2éme personne du singulier au présent.
Est : étre, 3éme personne du singulier au présent.
Et : conjonction de coordination.

nerveuse.
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